
Studentų apklausa
2022-2023 m.m. po rudens semestro



Pagal kursą:

Iš viso apklausoje dalyvavo 241 studentai (122 VTF, 119 MF)
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Pagal studijų programas
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Pagal studijų formą

39%

61%

Bendras

nuolatine studijų forma ištęstine studijų forma

64%

36%

MF

nuolatine studijų forma ištęstine studijų forma

16%

84%

VT fakultetas

nuolatine studijų forma ištęstine studijų forma



I. STUDIJŲ ORGANIZAVIMAS. Kaip vertinate studijas kolegijoje?
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apie studijas pateikimą

(tvarkaraščiai, naujienos,
stipendijų skyrimo,

rotacijos tvarka ir kt.)

Aktualios informacijos
apie praktikų

organizavimą pateikimą

Studijų, praktikos
galimybes užsienyje

Konsultavimosi galimybes Studijų kokybę Aš rekomenduočiau šias
studijas kitiems žmonėms

VTF MF Vidurkis Mediana

BENDRAS PASITENKINIMAS STUDIJŲ ORGANIZAVIMU – 69,7%
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I. STUDIJŲ ORGANIZAVIMAS. Kaip vertinate studijas kolegijoje? (VT fakultetas)
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I. STUDIJŲ ORGANIZAVIMAS. Kaip vertinate studijas kolegijoje? (M fakultetas)



Apibendrinti studentų atsiliepimai vertinant studijų organizavimą 
kolegijoje
o Pageidautini  paskaitų įrašai. Nėra galimybės perklausyti medžiagą, jei negali dalyvauti nuotolinėje paskaitoje.
o Tvarkaraščiai per vėlai įkeliami į sistemą. Dirbančiam studentui, sužinoti tvarkaraštį savaitė iki sesijos pradžios nėra gerai.
o Tvarkaraščiuose galėtų būti parodyta ne tik egzaminų dienos, bet ir kontrolinių, projektinių ir savarankiškų darbų dienos. Nes   

darbų gynimai vyksta kontaktiniu būdu, kolegijoje.
o Daug dalykų kurie visiškai nesusiję su norima įgyti specialybe, kurių tikrai nereikia.
o Labai daug svarbių dėstomų dalykų buvo sukišta į vieną pusmetį. Ko pasekoje kentėjo žinių kokybė, nes užduotų darbų daug. 

Juos atlieki kad tik padaryti ir nebūtų skolų, o ne taip kaip galėtum įsigilinęs. 
o Nuvylė ištęstinių studijų organizavimas, labai daug teorinės medžiagos ir mažai praktinių susitikimų.

o Labai atitinka kolegijos šūkį, nes studijos tikrai yra sudaromos pagal kiekvieno poreikius.
o Visa informacija patogiai patalpinta studentams. Jeigu kyla klausimų, visuomet juos maloniai atsako kolegijos darbuotojai/ 

dėstytojai.
o Man asmeniškai labai patinka, nusiskundimų neturiu.
o Visada malonus personalas, dėstytojai tikri savo srities profesionalai.
o Daugeliui rekomenduočiau studijas Utenos kolegijoje!
o Dirbu, tad man labai aktualu galimybė derinti studijas su darbu. Ką Utenos kolegija leidžia daryti, tad dėl to esu labai 

patenkinta/-as ir viliuosi, jog pavyks ir kitais metais dirbti bei studijuoti. 



II. DĖSTYTOJAI IR KITAS AKADEMINIS PERSONALAS. 
Kaip vertinate dėstytojų ir kitų darbuotojų darbą?
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VTF MF Vidurkis Mediana

BENDRAS PASITENKINIMAS DĖSTYTOJAIS IR KITU AKADEMINIU PERSONALU – 77,2%
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II. DĖSTYTOJAI IR KITAS AKADEMINIS PERSONALAS. Kaip vertinate dėstytojų ir kitų 

darbuotojų darbą? (VT fakultetas)
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II. DĖSTYTOJAI IR KITAS AKADEMINIS PERSONALAS. Kaip vertinate dėstytojų 
ir kitų darbuotojų darbą? (M fakultetas)



Apibendrinti studentų atsiliepimai vertinant dėstytojus ir 
kitą akademinį personalą kolegijoje
oDauguma dėstytojų suteikia daug informacijos, aiškiai informuoja ko reikalaus atsiskaitymo metu, tačiau buvo ir tokių 

dėstytojų, kurie beveik jokios informacijos nepateikė, visą paskaita skųsdavosi, kad mažai laiko turime, nieko nespėsime.
oNetenkina kai kurių dėstytojų pateikti dokumentai, pateiktys, kuriuose pasitaiko netaisyklingai suformuluotų sakinių, žodžių 

nederančių tarpusavyje, be to, juose būna rašybos klaidų. Ne visi dėstytojai reaguoja į elektroninius laiškus, kai kurie 
tepateikia mobiliojo telefono numerį ir pasiūlo susisiekti dėl išsamesnės informacijos, tačiau, šis būdas yra tinkamas ne 
visiems. Bendrai, komunikuojama maloniai, pagarbiai.

o Ne visi dėstytojai įvertina pastangas, bendrą mokslų vaizdą, neatsižvelgia į lankomumą. 
o Dėstytojai labai geranoriški ir tikri profesionalai, bet labai jiems sunku su nuotolinėmis studijomis, nes labai didelės grupės.
oKai kurie dėstytojai nepatalpina dėstomos medžiagos arba rodo skaidres su paveiksliukais ir viską pasakoja, tačiau egzamino 

metu tie paveiksliukai nieko nepadeda. Iškilus klausimams, atsakoma-viską per praktiką sužinosit.
oKai kurie dėstytojai nelinkę į kompromisus ir krūvis būna per didelis kaip ištęstinių studijų studentams.

oVisi klausimai atsakomi maloniai ir pagarbiai. 
o Labai šauni dėstytojų komanda, atsižvelgia į besimokančio studento poreikius, tinkamai paruošta metodinė medžiaga.
oDėsto aiškiai.
oMalonus personalas, puikūs dėstytojai.



III. STUDIJŲ APLINKA. Kaip vertinate studijų aplinką 
Kolegijoje?
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VTF MF Vidurkis Mediana

BENDRAS PASITENKINIMAS STUDIJŲ APLINKA – 61,6%
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III. STUDIJŲ APLINKA. Kaip vertinate studijų aplinką Kolegijoje? 
(VT fakultetas)
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III. STUDIJŲ APLINKA. Kaip vertinate studijų aplinką Kolegijoje? 
(M fakultetas)



Apibendrinti  studentų atsiliepimai vertinant studijų 
aplinką kolegijoje

o Kai kurių auditorijų sėdimos kėdės galėtų būti patogesnės.
o Labai norėtųsi, kad studentui atvykstant į sesiją būtų užtikrinta vieta gyventi bendrabutyje, nes šiuo metu skambinant niekada 
o negali pažadėti, kad turėsite vietą atvykus.
o Kai kur yra senų labai baldų.

o Viskas gerai, esamas lygis tenkina, bet visada yra kur tobulėti.



Kaip vertinate emocinę aplinką Kolegijoje?
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Apibendrinti  studentų atsiliepimai vertinant emocinę 
aplinką kolegijoje

oNėra atsižvelgiama į studentų lankomumą, ar dalyvauji paskaitose ar ne darbai vertinami vienodai, vieni lanko paskaitas 
ir darbus priduoda laiku kiti nelanko paskaitų, vėluoja priduoti darbus ir vertinimai nesiskiria.

oViską galima išspręsti kompromisu, bet kai kurių dėstytojų gąsdinimai nemažai kainuoja nervų.
oNorėtųsi iš dėstytojų daugiau supratingumo, kaip yra sunku atvažiuoti iš visos Lietuvos kampelių, daugiau studentams 

lankstumo šiuo klausimu, labai daug šiais laikais kainuoja mokytis, kuras. 

o Etikos normų laikomasi.
o Jaučiuosi puikiai!
oGera savijauta turi įtakos pasiekimams



IV. ETIKOS NORMŲ LAIKYMASIS. Ar teko susidurti su šiais 
etikos normų ir principų pažeidimais Utenos kolegijoje

Korupcijos atvejais Akademinio
nesąžiningumo atvejais

Seksualinio priekabiavimo
atvejų iš dėstytojų pusės

Lygių teisių ir galimybių
pažeidimo atvejais

Psichologinio smurto
atvejais

0,0%

4,1%

0,0%
1,6%

0,0%

1,7%

12,7%

0,8%

6,8%
8,5%

0,8%

8,3%

0,4%

4,1% 4,1%

VTF MF Bendras



V. PARAMA STUDENTAMS. Kaip vertinate studentams 
teikiamą paramą Kolegijoje?
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VTF MF Vidurkis Mediana

BENDRAS PASITENKINIMAS TEIKIAMA PARAMA STUDENTAMS – 57,9%
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V. PARAMA STUDENTAMS. Kaip vertinate studentams teikiamą paramą Kolegijoje?
(VT fakultetas)



0,00

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

KS KT SD BPS BH DT OP

3
,2

9

3
,4

0

3
,7

3

4
,3

0

3
,1

8 3
,3

3 3
,4

4

3
,4

1

4
,0

0 4
,1

1 4
,2

7

2
,6

4

3
,0

0

3
,4

4

3
,1

2

2
,8

0

3
,8

9

4
,1

6

3
,0

9

4
,3

3

3
,2

2

3
,1

2

3
,6

0

3
,7

0 3
,8

9

2
,8

2 3
,0

0 3
,2

2

V. PARAMA STUDENTAMS. Kaip vertinate studentams teikiamą paramą Kolegijoje?
(M fakultetas)


